

特寫

取締地產投機份子？

報導新任財長一段談話

華

間常和商業先進談話，知到他們近來對於地產投機事，是好做的，但當這通貨膨脹的時期，政府頒令控制地產投機是有可能的，我們為着維護老本，在「熱情發財」的當中，也要冷靜一點，當心政府的可能措施，果然經濟快郵報却在最近就登載下列一段消息，節錄如下：

柯京訊，聯邦政府預備在市區向地產炒家宣戰，開端可能雙管齊下：

(一)據以中央房屋英助機器和各省當局合作，購買大批空地，轉售地產發展商或個人有志建屋者，不圖利潤。

(二)據由中央政府直接賦抽重地稅，來應付某地產交易。嗣後除却原有地主和最後發展人之間的交易以外，其餘一切交易，即要加重賦稅。

新財政部長賀遜這樣說：「一段地產，接二連三很快的易手數次後，它的價錢，便成問題了！」本來，中央政府為着避免許多複雜和麻煩的法律問題，至今不願干涉人。

另五塊金屬製板模，五十比索面額菲幣之圖案及號碼者。

(三)四月十日五名被告串謀假造非幣美鈔銀行旅行支票。

(四)單獨指控第三被告誣炳災四月十日，在灣仔道五十號D座三樓，非法藏有三張相片之底片，上有模仿二十比索面額菲幣圖案及號碼。

(五)本案第四被告纂集成四月十日，在香港地區，非法藏有四張紙片，其上有所標示二十元美金旅行支票之圖案及行初級偵訊，准被告各以五萬元担保。

據稱，此案定期五月八日在法庭進行。

被告又自辯稱，三月十五日，即事發之日起，(未完)

▲強姦發生在九龍塘軍眷宿舍，其後警方在此鄰二號露台，發現一可疑的烟頭，經過查問，知三號住戶附近有人皆不吸烟，此懷疑該烟頭可能是探花賊所留下，同時懷疑探花賊可能由地下爬不上三號露台，然後爬進現場。

（續完）

（港訊）台灣貨輪「江河」號（譯音），於三月廿一日離港駛返羅乃，船上載有一噸花崗石石塊，但迄今該輪尚未到達婆羅乃目的地，該輪的神秘失蹤，業已引起此間有關方面關切。

「江河」號輪載重四九五噸，其港代理為嘉慶旅行社，日前已向海事處報告，要求協助偵查，據稱，最後接獲

輪遇險入水的話，她可能是像「石沉大海」一般的，因為她所載的是花崗石。

他說，海事處經設法用無線電與該輪接觸，但沒有結果。



首五被告加控五罪

被控藏有爆炸品。被告男子叫陳森（五十四歲），他被告人昨天自辯稱，他於一九五九年與朋友合資經營之百貨公司，結束後進入一間出售台灣貨之永安祥百貨公司當推銷員，後被永安祥白貨公司因生意不佳，亦結束營業，彼於一九六三年離開永安祥，憑以前的工作經驗到船上尋找工作，蔡財峯亦是他的朋友之一，蔡有急幫助他，於是經常託他送東西，如帶一些火腿，西瓜之類送往某處，每次酬勞不等，有時二十元或三十元，有時則收入約二百至三百元左右，十多年來未發生任何事情。

被告又自辯稱，三月十五日，即事發之日起，(未完)

（續完）

（港訊）上月中，緝私員偶然在中國總理直閭市破獲宗台灣私運最強力製煙炸藥案。一男子從一艘台灣船上攜帶大量強力軍用炸藥上岸時被捕，昨天在香港地方法院審訊。

被告男子辯稱說，一個叫蔡財峯的台胞客叫他往台灣船取兩個旅行袋，

（港訊）上月中，緝私員偶然在中國總理直閭市破獲宗台灣私運最強力製煙炸藥案。一男子從一艘台灣船上攜帶